ОТЧЕТ
о работе территориального общественного самоуправления  "деревня Середа Караваеского сельского поселения Сычевского района Смоленской области"

          На территории деревни Середа Караваевского сельского поселения   с 2011 года работает  организации территориального общественного самоуправления (ТОС) - «Середа».
         Администрация и  Совет депутатов Караваевского сельского поселения оказывают постоянную поддержку в деятельности территориальному общественному самоуправлению. Муниципальная власть на всех уровнях активно взаимодействует с органами ТОСов. На территории поселения с участием главы поселения и Совета депутатов проводятся встречи, на которых обсуждаются и находятся положительные решения на наиболее важные социально - экономические вопросы жизни поселения, его благоустройстве и развитии, поднимаемые по инициативе руководителей ТОСов и жителей поселения.
Наиболее значимые мероприятия: участие в работах по благоустройству, организация встреч с жителями, собрания, участие в проведении спортивных и культурно-массовых мероприятий, 
        Важное место в деятельности ТОСов занимает организация досуга людей старшего поколения. В Доме культуры  ежегодно чествуют людей пожилого возраста. На день пожилого человека организовывают концерты и чаепития.
На протяжении отчетного периода все культурно-досуговые мероприятия проходили при непосредственном участии ТОСов среди которых:
проведение мероприятий по празднованию очередной годовщины Дня Победы;
посещение на дому инвалидов;
чествование семей, отметивших юбилейные даты совместной жизни;
- организация народных гуляний на праздниках «Масленицы», 
-поздравление детей из многодетных и малообеспеченных семей с Новым годом.
В  декабре ТОС совместно с клубными работниками устанавливливали елку в Середском  Доме культуры.  Готовили костюмы на бал-маскарад.
	В течение всего летнего периода проводится покос травы улиц, кладбищ.
               Особенно активно ТОСы организовывают работу по благоустройству территории деревни Середа.

        

Председатели ТОС  « Середа»                                   З.Н. Караченцева 
